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秋田市教育委員会令和３年２月定例会会議録

１ 日 時 令和３年２月８日(月曜日)

午後３時～午後４時

２ 場 所 ５－Ａ会議室

３ 出席委員 教育長
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教育委員
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４ 出席職員 教育次長
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学事課長

学校教育課長
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学校適正配置推進室長
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総務課長補佐
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５ 議 題

【協議事項】

(1) 令和３年度当初予算（案）に関する件について

(2) 令和２年度２月補正予算（案）に関する件について

(3) 秋田市立中学校空調設備導入事業設計施工業務の請負契約(案)を締結す

る件について

【教育長等の報告】

(1) 学校適正配置に関する地域協議の開催状況等について

６ 議 事 午後３時開会

【令和３年１月定例会会議録の承認】

令和３年１月定例会会議録について、異議がないため承認された。

【会議録署名委員の指名】

教育長が今回の会議録の署名委員として委員２名を指名した。

【非公開の議決】

教育長 協議事項(1)、(2)および(3)は、今後議会に提出され、審

議される案件となっている。現段階では公の場で審議した

場合、事務局の説明や、我々を含め出席者の発言が制約さ

れることにより、十分な審議ができなくなるおそれがある。

したがって、これらの案件については、「地方教育行政

の組織及び運営に関する法律」第１４条第７項ただし書の

規定により、秘密会として取り扱うこととし、日程の最後

に審議したいと思うがどうか。

※ 以上の発議があり、全員賛成により議決した。
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【教育長等の報告】

(1) 学校適正配置に関する地域協議の開催状況等について

教育長 報告(1)「学校適正配置に関する地域協議の開催状況等に

ついて」、事務局から説明願う。

（資料に基づき説明）学校適正配置推進室長

委員 「下北手中学校ＰＴＡとしては、統合自体に反対ではない

が、令和５年度の統合では早過ぎると考えている」とある

が、どのような理由か。

令和６年度以降にすることで、より十分な説明ができる学校適正配置推進室長

のではないかという意見があったことによる。

教育長 小学校６年生の保護者からも意見があったのか。

そのとおりである。下北手中学校のＰＴＡは、下北手小学校適正配置推進室長

学校の保護者からも意見を集めていたようである。

委員 金足西小学校ＰＴＡから、統合後に使用する校舎によっ

ては反対であるとの意見があったようだが、具体的にはど

ういうことか。

下新城小学校の校舎を使用することになれば反対、とい学校適正配置推進室長

う意味である。

委員 どのような理由で反対なのか。

詳しい理由までは把握していない。学校適正配置推進室長

教育長 金足西小学校に下新城小学校の児童が来るのであれば賛

成ということである。

委員 各地域の事情や思いがあるようである。

教育長 金足西小学校と下新城小学校の統合には、もう少し協議

の時間が必要と感じる。

委員 土崎小、土崎南小学校統合検討委員会について、「小学

校の保護者からなる小委員会を設置」とあるが、この委員

会の構成員を教えてほしい。

２校のＰＴＡ会長および副会長、統合検討委員会の会長学校適正配置推進室長

を務めている土崎地区の代表者の計５名で構成されている。
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委員 少人数での委員会であり、しっかりと話がまとまりそう

な印象である。

教育長 浜田小、豊岩小、下浜小学校統合検討委員会について、

この３校で統合するのか、日新小学校を含めた４校で統合

かは、どのように協議していくのか。

現在の統合検討委員会で３校での統合の可否を検討し、学校適正配置推進室長

もし統合が否となれば、もう一度、第１段階の西部地域ブ

ロック協議会に戻り、４校の組合せについて検討する。

教育長 第１段階の地域ブロック協議会へ戻すというのは、初め

てか。

前例はないので、そのようになる可能性はある。学校適正配置推進室長

教育長 第２段階の統合検討委員会で統合が否となれば、第１段

階の地域ブロック協議会に戻すこともあるということか。

そのとおりである。学校適正配置推進室長

教育長 皆が納得した形で協議を進めるためには、こういった動

きも良いのではないか。今後も、弾力的に進めてほしい。

そのように進めていきたい。学校適正配置推進室長

※ 学校適正配置に関する地域協議の開催状況等については、以上のとお

り終了した。

【その他、教育委員から】

委員 前回の定例会で、新型コロナウイルス感染症の検査で陽

性となった児童生徒について報告があったが、その児童生

徒が在籍していた学級への指導や、学校に復帰したあとの

対応などについて教えてほしい。

教育長 学級での様子を含めた、学校の対応について報告をお願

いする。

学校教育課長 陽性となった児童生徒は、現在学校に復帰している。そ

の他の児童生徒には、感染に係る差別や偏見があってはな

らないという指導をしており、陽性となった児童生徒が復
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帰してからも、これまでと変わりない接し方をしているよ

うである。また、陽性となった児童生徒が入院中も、彼ら

を気遣う会話があったとのことである。陽性となった児童

生徒には、皆、温かい態度で接していた様子が伝わってき

た。

委員 安心した。社会の中に偏見や差別が存在することは事実

であり、大人であっても意識せずに差別や偏見を行ってし

まうこともある。教育の場でこそ、子どもたちが嫌な思い

をしないように配慮してほしい。

【その他、今後の日程についての報告】

総務課長補佐 今後の日程についてお知らせする。３月定例会および先

に連絡した臨時会については、現在、日程を調整中のため、

決まり次第連絡する。

教育長 ３月定例会および臨時会については、現在、日程を調整

中のため、決まり次第連絡する。

【協議事項】

(1) 令和３年度当初予算（案）に関する件について

(2) 令和２年度２月補正予算（案）に関する件について

(3) 秋田市立中学校空調設備導入事業設計施工業務の請負契約(案)を締結す

る件について

（協議事項(1)、(2)および(3)は、秘密会のため、秋田市教育委員会会議

規則第２１条の規定に基づき、会議録に記載しない。）

午後４時閉会


